
UVODNA RIJEČ MONS. ĆIRILA KOSA, 
PREDSJEDNIKA KATEHETSKOG VIJEĆA 

Dragi oče nadbiskupe, 
dragi voditelji i predavači, 
dragi sudionici, 

od srca vas pozdravljam pri otvaranju ovogodišnje ,, Ljetne škole" — Zadar 88, i 
veoma sam radostan što ste okupljeni u tolikom broju. Sve vas molim da me ispriča- 
te što i osobno nisam s vama, ali ne kasnim zato što bih morao ogledati ,,pet jarmo- 
va volova" nego zato što smo imali čast jučer slaviti s uzoritim gospodinom kardi- 
nalom ,, Marijinu godinu" u našoj biskupiji. 
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Marijina godina je svečano završena, ali ona nije prošla. I ovaj susret započima- 

mo molitvom da nas ona prati, i da nas uči. 

Sveti Otac Pavao VI već je u svojoj enciklici ,, Marialis Cultus"' iz 1974. godine 

istakao primjer njezine svetosti koja ,,pokreće vjernike da podižu svoje oči prema 

Mariji, koja blista pred svom zajednicom izabranih kao uzor kreposti'! I kao uzor 

zauzete ljubavi'' od pohoda rođakinji Elizabeti do ,,pohoda'' suvremenoj Crkvi u 

ovoj Marijinoj godini. 

Vijeće za proslavu Marijine godine istaklo je naša svetišta i ovu godinu kao mje- 

sto ljubavi i paziv na ljubav. Primjer i držanje Majke Isusove jasno pokazuje da je 

uvijek bila pažljiva i osjetljiva za sve potrebe (usp. Iv 2,2—10). Ta ljubav ima svoj 

konkretni izražaj u milosrđu, solidarnosti, dijeljenju, primanju, pomoći i daru. 

Mnoga svetišta, u svim krajevima zemlje, osnovala su i uzdržavaju odgovarajuća 

i stalna djela ljubavi, kao na primjer; bolnice, ustanove za odgoj, za njegu bolesne 

djece, kuće za osobe treće dobi... Bilo bi vrlo poželjno da i ova Škola pokuša na 

Božjoj poruci i Marijinom primjeru dati što jasniji odgovor na velika zla suvremenog 

društva, kao što je na primjer sve veće širenje droge, pružanje pomoći osobama tre- 

će dobi, problem beskućnika i drugim vidovima , diakonie", bitnog znaka svakog 

kršćanina. (Prema navedenom pismu.) 

Naša Škola počinje na blagdan Blažene Djevice Marije Kraljice, i blagdan nje- 

zinog Bezgrešnog Srca. Ona je, čitamo danas: ,, Tijelu pružala zdravlje, a duši lijek, 

moćna da podigne iz tjelesne i duševne smrti. Tko je ikad od nje otišao bolestan, 

žalostan i neupućen u nebeska otajstva? Tko se nije vratio kući veseo i radostan jer 

je isprosio od Gospodinove Majke Marije što je htio?"' (II. čitanje dne 22. kolovoza) 

Božja će riječ biti veoma glasna, i veoma poučna, Pomogao nam zagovor ne- 

beske Majke da ovih dana što više upoznamo, i to u djelo provodimo: ,,Idi, i ti čini 

tako!" (Lk 10,37) — , Učinite što god vam kaže!" (Iv 2,5). 
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